



ШАХМАТЫ

Вернулись с победами

В пос. Бжид (Туапсинский район) состоялся краевой классификационный турнир по шахматам среди мальчиков и девочек до 9, до 11, до 13 и до 15 лет.

В турнире принимали участие шахматисты из Краснодар, Крототкина, Новокубанска, Туапсе, Геленджика, Сочи, Северского и Динского районов, Армавира (ДЮСШШ). По итогам соревно-

ваний наши юные шахматисты не остались без призовых мест.

В общем зачете (турнир А среди девочек) 1-е место заняла Альбина Пушинская, 2-е – Руслана Волкорез, 3-е – Валерия Ткаченко.

В общем зачете (турнир Б среди девочек) 1-е место заняла Седа Карян, 2-е – Анна Сармосян.

Среди участников 2006-2007 г. р.: 1-е место – Альбина Пушинская, 2-е – Руслана Волкорез, 3-е –

Валерия Ткаченко.

Среди участников 2008 г. р.: 1-е место – Алексей Ткаченко, 2-е – Александр Лунин, 3-е – Гукас Акопян.

Среди участников 2009 г. р.: 1-е место – Анна Карян, 3-е – Виолетта Манукян.

Среди участников 2012 г. р.: 1-е место – Седа Карян, 1-е место – Тимур Кулиш, 2-е место – Богдан Леванов.

На Кубок главы города

В Армавире прошел Кубок главы города по быстрым шахматам.

В турнире приняли участие шахматисты из Краснодарского и Ставропольского краев.

По итогам турнира 1-е место занял мастер ФИДЕ Заур Текеев из Ставрополя, 2-е – гроссмейстер Максим Луговской из Краснодара, 3-е – КМС Левон Даниелян из Арма-



ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

Три золотые, две бронзовую медаль завоевали армавирские фигуристы.

Узоры на льду

Команда спортсменов «Снежный батрос» тренером Николаевны Марадовой завоевала свои первые золотые медали в олимпийском первенстве по фигурному катанию МСХК «Краснодарский район», проходившем в Ледовом дворце ст. Вь...

Первые места в соревнованиях заняли: Юлия Кондрашова (фигуристка), Тимур Гулин (фигурист), Родион Элизбаров (фигурист).

Серебряные медали завоевали Евгений Яковлева (1-й разряд) и Дарина Овчинникова (2-й разряд), на третью ступень пьедестала почета поднялась Кристина...

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Серебряный призер первенства

В Славянске-на-Кубани прошел третий открытый краевой турнир по настольному теннису, который собрал более 400 спортсменов из Ростовской области, Адыгейской Республики, Кабардино-Балкарской Республики, Краснодарского края.

Армавир представляли ДЮСШ №1: Дроздова, Лия Иванова, Вишнякова, Руслан Манукян, Вадим Синецын.

В результате соревнований в мужском первенстве Краснодарского края победителем стал Владислав Курдюков.

Среди девушек лучшей была Мария Козлова, которая в упорной борьбе заняла 3-е место спортсменки Краснодарского края.

Победители и призеры награждены дипломами и призными от министра спорта Краснодарского края. Тренеры...